BEMICChZRTWVW3AA,

s WEZEICHATTEL THL Z BIFRWITHIREL
ZeleBnEd, BOTFELTILEZ N,

s NEWEHERER L CVWE T, REMCHERERE
HEEZ L TL 2 &,

> ke DFEH (Google Forms 12X % 3 D) X EHHD
BT HBFETITIHOHEWVESIC LTL XN,

IRBZ - WREF (TKSAH PA=P A N 4 B 8 (i) of 14



Turyo IV IEE I
Exercise on Programming I

AZAF 4 Bl Teams THEHLTOVWE T,

IR - TR B

progl@oitech.ddns.net

R TEERYERD S 2T W7 ¥4 » TR
- OSAKA INSTITUTE OF TECHNOLOGY

8 (A=) of 14 a ISTEX + Beamer slideshow

IRBZ - WREF (TKSAH PA=P A N 4 B 8 (i) of 14 1/37


prog1@oitech.ddns.net

EBOHRE: << (@9)

fl. BUEZz—D AT 5L., 2D TE)
57077 Lrev99.py EERHE X,

DHIEEIC BT

7 <« TOER(AN)

IR - BEEF (TKSEhH

K176

Turs Iy N1

8 (Hii*F) of 14

2/37



s
l
A\
S
EE
ot
(R¥
Gl
\J¥
\&
—
el
N
VAN
N
il

c KO FEUE & A2 W ARTH ST L
720, (T7*6=421 ATWIZ, )

o é T Z\ 5 j— 6 7\7)) ? FERN 5025 %1 YISAEE DLV D7)

IR - BEEF (TKSEH Turg Iy IR 8 (Hii*F) of 14




R

str()

123

int ()



(BE) print D{EFIEEE

AFIZOHEDEZEL DHDICANEFEHONTVADTHI D TLWBIADLZ VDD,

print(glﬁ 1, ?,I%ﬁtz, c..)

w = 1int (input ())

printlicHMOIME S22y, thsy | Y = W + 2018
WWRE IS IcIiRTH LT3, print ("A.D. ", Vy)
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print DEFIEEEZIIEIL THT:

chid “ASEEDLEVWRD” TR ES K BV&—EHS B THALTEHS AL,

print (5|8 1, 0&|& 2, ...)

Python @ print O T ZE RS ¥ % diss %

Z D “fERHERE” 13 (BB SED BT D Lo TW0WB72912)
HILED MEBREHEL., TR hx8T, BEIET
LS - o DWVTIZ? M ERREBFERIIVSS5THH S,
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‘®BDI1X

name = "Kobayashi"

print ("NAME=")

print (name)
—{TTH T BI21F?
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XFINEXFIIDRELER

name = "Kobayashi"
print ("NAME=" + name)

A e AN+ TORIT o h 5,
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X7 e gz BT,

sc = 80
print ("SCORE=")
print (sc)

—{TTCHI135I121?
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C ISR,

sc = 80
print ("SCORE=" + sc) # L=7—

SR BUEIR+HEEDS T E 720,
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i (FS RO

print ("SCORE=" + sc)
A e BUER R LR T E R0,

¥

print ("SCORE=" + (MFHEH#ELT: sc) )
BIEZEXFINCEHE TIUINIT 512
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XFHICEHRT B

A il
str (FE) v+ 2 » BEERTIFHNES
na.

XH | RS ThZVW ?
print ("SCORE=" + sc) # Lo—
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Yok, MR

________

print ( "SCORE=" + sc:)

XF5 i

¥

print ( "SCORE=" + str(sc) )
X7 X5
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Y Fp<<<ver.2(49)

fl. rev99.pyZZE L. BEUEZ—DANIT 2. 2D TEY
DIANEEIZ LLFOETHD XS I NIT 270 s 7 o %fE
Rt Ko SR % K i)

EXEl
7 ¢« TOER (AN (B E)
7%9=63 7%5=35
7%8=56 7%4=28
7%7=49 7%3=21
T*6=42 7%2=14
(%t <) 7*1=7
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#Ha: W& (569)

M. BEBUEZ 2D (a,b &35, YANNTBE, aDEDPS b DEETDILIL
FKEHTIT 257077 LAtable99 . pyx ~HIL— P TIERN Y X,

%1545 o LRIV EEGE: K 0)
OB TR AT DR RENS,

3 ¢« 30EMS5 (AN o LRIV 2 (#EGFE: J Kk K K )

6 <« 6MEREFT(AN) EEDFRITHID X 5 IHEDI K23 (fH
3 6 9 12 15 18 21 24 27 M1IHe 2HDGE L CHIE REINS
4 8 12 16 20 24 28 32 36 X2W)FREINB,

5 10 15 20 25 30 35 40 45
6 12 18 24 30 36 42 48 54 ° E¥ b (B ZWVWERD print LES &

T RITXFH e LTES,
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XF5) e BEHEICT Bint B

Avi:
intpsEstrEker v wWiioExs 53, o b,
T % ) BUE L SRR L 72 ED S S5 5,

7 AR AT XN D 27272

s = str(l23)
X = int ("456")
print (s * 3)
print(x * 3)
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2 REAHL

BEANDIEFERTD

INHZonHZelok!
x = int (1nput())
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e

s strid/F Vi VEIFY B DR o T N3, 7272 LIK
Iz k > TWEREIIE T.og 23iD<,

c ANtIXEM|TITHLVWNXFIIIIS— 25,
s ANt XEBHMEF, MUEMU NS TT—,

print (str(6 * 2))
print (str(6 / 2))
print (int ("123 USD"))
print (int ("123"))
print (int ("123.45"))
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wE (4 9)

M. 2 TR x 2 AT 2. Ixz3ERDIEL % 481
TH->T, 2f5L T, OB TH 7280 2 h5s 70
7 hstepcalcs.pyZERE Lo GEZEE: * % h % 0)

-

U e

a5 AN$5 L.

3 AR DR L7280 454545 T,

481 THIZ & (ZDHEH x5 EE DU T) 945,

ZN% 2153 5 & 1890,

ZNERAIID 45 TEH B (F/-F725 x5 CEIDUINT), 4272 DT,

2B hs5, (3 ZOBEIDIEEL 42.0 b XN B3 DZEZIEA
LS TWVY, )
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35 L: Python O57—42DH

Python I3V DD 7 — X O ) 23H D, BUT X > THE DLV — VP EWE T, -
CZZETIRBRCMED Lizih, BZE-< ) BELXFH cndonE s, RAYikd
S VXD D TI DML ANV TERMLZITNIR LBV DI D HZTZD

290, ZL T, BEIZZ HICBEHBL FHIMERH oI E T, (2 ARYIB 5D
LdHZDTTH, ZUTLER LTV, ) S HFEAT int I CFHH & BBUE E 2 BET 3,

/////Izaa!jii///igaimfmaLm“
75

3.14, —1.6 x 10717
FENNMEREK g

\

BUE & SXFHNZRARBIE TR HMWTICRS 2 eidhvw e Bngd, S THETT,
BROTPREERDBATL £ 50? 303 ICE AN XD S EI X RMEL LY 5 1HH)
IR DT HEMERE T, TR BT RAD LET IR THMSEH LT,
EE5THRVEEFIIEHZM S O#kAITY, HiX-- PR E D THEHKE,
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BDEWVWTISWSZEHIEEC DTS, DOfl

# intfloat.py
# RKED ".0" ZDFLDELIEDLTAHL D,

a = 10000000000000000.0
if a -1 !'= a:

print ("Okay.")
else:

print ("What!?")

ZDFERZD D DX Python DFEE LD [7-%7-%F ) BOTHFE HEETIIRVS, B
B FHIMERHE WS o0, WHOKRENEDLLZZ XD WVWH Ik
L TBZ O,
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int, float, str B%K

float ()

FE
i\t
#ifE

IR - BEEF (TKSEhH

# int () ESBDH

il = int ("42") # ok (42)
i2 = int (42.195) # ok (42)
i3 = int ("42.195") # error

# float () BEERDAI

f1l = float ("42") # ok (42.0)
f2 = float (42) # ok (42.0)
£f3 = float ("42.195") # ok (42.195)

# str() BEHDOH

sl = str(42) # ok ("42")

s2 str(42.0) # ok ("42.0")
s3 str(42.195) # ok ("42.195")
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floatBFADEWVWE C S

o REAN D O/ NIRBE AN LI &y, XFNEE

BT IcLIMES,
o ZRLIFLTIX. (FFIZ ver 3 DIED Python Tid) 1IEERE ZAH

EDEL,
+ HOFREZATNTZEERZENTZTOT 7 L

print ("radius=7?")
float (input ()) # <— int (input()) KDBEYITL &2

r =

print ("Its area: " + str(r * r * 3.14))
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#2: Python D& ¥ MAIEHE

B (int) & TFENEOSEL (foat) & SLFH (str)p3PHHEITEEIC X - T#
NZNEDLOIRMEZETL2D0%FEHF LT, i python DE
HIZEH 5D LMD DIHEZDTTE, hHZATXoLHZD
QRN D ZATLEE 5TV TL N,

3 T (BB ¥ /(B FF
B % er B % er B E T 7 EB|F F e
F F en 2 R er B|EF F er F|EF F er
err err ? err err err $ ? err err $ err err err
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bool ¥



0 &h 1 EHhEERDHSA

i HENE R Em O 7 e 75 2 2E X K5,
o BEHR (in_service) I2,
o ADE> T (aboard) T,
o FEEY (obstacle) BRIFIUT
At (Forward () $5. WO a5 6%2EZ 5,

if in_service == 1 and aboard == 1 and obstacle == 0:
forward ()

NS 3DODERITSTDOH D, oo THZINTVLDH?
o in_service IIAYIZ “1” D3 RMEH ?
o aboard > CH LA LTEHLTWSE ANHDR?
o obstacle IXEFEVME TOHELZRL TWVWHDTIE?
RERY, a—RERUADFRRICES,
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[boo1B!] PRER

o BB (int) ZEEICEEOEEENS,
o XFHE (str) IZHEBEDRE > DOXFH 2 RKE D,
o SFEINEEHE! (float) ZIFEDWAWALEEZEN S,

bool#|ITruetrFalse®d 2 [HD A !

BEIEDHHMEIC 72 5 DT yes/o M7 7 T 121E bool BZ S5 ¥ Ru,

TdHH & o BRHNCA X—=T bz, EES DTRR—ITHIR,
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bool BT 7S5 ZBAKICLI-EHYE

x = int (input ())
is_prime = True # REHEIN?ZKRTTZV. (BBBA True BHEK. )
if x < 2:
is_prime = False
else:
i=2
while i < x:
if x $ 1 ==
is_prime = False
break
i=1i+1
if is_prime == True: # COITICDVWTIFRR— THEE
print ("a prime number!")
else:
print ("not a prime number...")
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RiE-o (2D 1)

B5&2HLVDTHLBED 275 RXIL—=LTLEEEL,

BRI ¥ 2 f o R DOHIRIZ, Fid bool AT o 7!

# python O REPL

>>> 1 + 2 ==

True

>>> "QIT" == "IoT"

False

>>> 4 > 5

False

>>> is_prime = True != False
>>> is_prime == True

True
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EiF-o (€D 2)

B5&2#HLULVODTHLSLED 2TBXIN—LTLIEEL,

if P while &, Helfli% bool BITH 2 L AL TUHZY)
D Z TV

FAZDITT, bool [HD 7 5 7 DF = v 7%k, TAKRSIICET B,

# FRHIETOY S Lh 5k
if is_prime: # == True”|IAE
print ("a prime number")

# BENEEGEmM OIS ALIEZT SN bool BIB5 T S5EIT3
if in_service and aboard and not obstacle:
forward ()
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EiF-o (€D 3)

WOV ELBDOTIH, BRERTIZIARERLTEXLLS,

o BUEDLE. 0 IZ False LY. 0 U5 E True WL X3 !

o EHMDBE. ZTXFF False L. FHULSIE True FHWL
Xh3 !

72720 T BUES L TFA R SR LTS 2 2) 1X C SR LD O X
IRBDT, HoTHEVWILXIFLAERVEL, TELRRIIFELLRVWESICT S

L (PRRIZ) #EEREL 3, bool ICTARE L Z A, &5 5 & True 2> False DIEIZ 72 5 T
EL,

a = int (input ())
if a: # COWVWHZEHTIBXIFITES (GREE, 2 /=

print ("It's a non-zero value, right?")

0 EEEZTEL&LS),
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#ea: UTFOERD 7O 3 L (hh&Bhh) 2 1EmE &Ko

o VIR AJ1T %,

0o 1~9 DTV RLR2 DD S
RA50IFHEOBEMEE AN LT
RRESE (147 1 B 13 3,

o ZRIT“6*T="D ESITT B L,
FE, *. = DENICAR—2A% A
720

o BEZIWH I LR L TV,

o LET2 M, X5IfED 9 KD
Fﬂ%ﬁfﬂj&mi S o TR
3 Ao

FATHI (FRZED S Z &)

5 # «cA: BER
3*5= # A 1B
9*1= ¢ -HH: 2M B
6x7= # - H: 3ME
2*5= % s 4M B
8*9= # - 71: sHE

LT T30 6 6 & Sy
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o HARISOIRHIGBEERIIC HloMEE FHEE T2 L5 RUEE

INTLE S OCHARMANDIRHIIEEE, (R<IRET 203,
ENTIREHT 20 >BH XX, )
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